

本报“问暖热线”正式开通

如有供暖相关问题,可拨打6610123或15866485089反映



问暖热线
6610123 15866485089

本报10月27日讯(记者张倩倩) 近来,烟台气温持续降低,距离供暖还有不到一个月的时间,大多数居民开始关心家中暖气交费、试压等问题,也有不少居民在供暖方面遇到了难题。为更好地服务市民,即日起,本报开通“问暖热线”,如果您有供暖方面的问题可随时

拨打6610123或15866485089询问,本报也将在后期的报道中陆续为您解答供暖方面的问题。

随着供暖期的临近,烟台各大供热企业的准备工作陆续展开,近期办理供暖缴费、入网、报停业务的居民一直很多。为更好地服务市民,不少供热企业今年在收费时间、方式上也有新的变化。供热企业和市民都在盼望,今冬的供暖质量会更高一些。

供暖收费标准是否有变化,今年有哪些新增的交费方式,小区内什么时候开始注水试压、为啥新小区一直供不了

暖……临近供暖季,总有这样或那样的问题困扰着市民。供暖过程中,如果您有什么疑问,想通过本报和供暖企业沟通,可随时拨打本报“问暖热线”。我们将把你的声音第一时间传递给供热企业和主管部门,帮市民及时解决供暖问题。

本报“问暖热线”开在供暖季前一月,旨在为市民与供暖公司搭建一个沟通、协调的平台,为更多市民提供供暖方面的咨询服务。供暖开始后,本报“问暖热线”还将走进市民家中问暖,如有后续的用暖问题,本报记者还将继续追踪。本报问暖记者将

随时关注您家暖气的动态,努力为您搭建解决供暖问题的最佳平台。

在得知本报的问暖计划后,烟台500供热公司、华阳热电以及烟台市开发区热力总公司、清泉实业供热公司等企业一致表示全力支持。各大供热企业纷纷表示,一旦市民将问题反映给本报,企业将会抽派工作人员帮市民解问暖之忧。

如果您有什么供暖方面的问题,请随时拨打本报问暖热线6610123或15866485089,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达。

太平人寿“心愿认领”活动 引爆社会关爱力量

今年7月,太平人寿常设公益项目“太平手拉手爱心书屋”整体升级,充满正能量的“点亮微心愿,太平爱传递”爱心公益活动隆重登场。8月,太平人寿34家分支机构在全国百所“太平爱心书屋”等贫困学校,收集的10000个来自贫困地区孩子们的心愿迅速被认领完毕。9月,承载着爱和关怀的包裹从全国各地源源不断地飞向孩子们手中。

心愿“认领”

在组织公益活动上,太平人寿有着强大的行动力。太平人寿在百所“爱心书屋”所在学校及其他贫困学校中收集孩子们的心愿,并组织全国范围内的线上及线下心愿认领活动,邀请公司客户和社会爱心人士共同帮助孩子们实现小小的“微心愿”。

太平人寿选择了微信作为本次活动的线上平台,8月5日-10日期间,每天限量上线的“微心愿”均被“秒抢”,近10万人关注并参与了活动,认领心愿、转发分享、点赞等等,一度在微信朋友圈里引起“刷屏”热潮。与此同时,太平人寿的千余家服务网点的线下爱心认领活动从7月起就已经全面展开。来自贫困孩子、留守儿童、福利院儿童、残疾人学校的孩子们一万余个心愿,迅速传递到爱心人士手中。

爱心天使助梦圆

牵动着社会各界爱心人士的小小心愿,会是什么呢?

我的心愿:新学期,想要一个新书包,保护书本;

我的心愿:想要一只手表,这样妈妈就可以早点回家了;

我的心愿:想要一个小电扇,可以让奶奶凉快点;

……

为了让每个孩子的小心愿都能实现,太平人寿扮演着“爱心天使”的角色。活动后期,来自全国的爱心物品和祝福的寄语都邮寄到了太平人寿,公司工作人员加班加点,将所有物品与一个个“微心愿”核对确认,随后以邮寄、现场活动等形式送到孩子们手中。

经过线上和线下几个月的积极运作,太平人寿本次的爱心足迹涉及福利院、希望小学、特殊教育学校等200个组织。在充满收获与希望的9月,太平人寿将万余份爱心物品送到孩子们手中。

未雨绸缪

27日,在滨海路附近,园林工人正在给海边的树木搭建围挡篷布。随着天气逐渐变冷,为保护海边的绿化树木不受大风寒流天气影响,滨海一线的不少名贵树木开始上篷布。

本报记者 赵金阳 摄影报道



企业裁员少,也可申请稳岗补贴

最高不超过上年度实际缴纳失业保险费总额的50%

本报10月27日讯(记者苑菲菲 通讯员 宋金航 刘科) 为做好新形势下失业保险支持企业稳定岗位工作,进一步发挥失业保险预防失业、促进就业作用,烟台市将失业保险支持企业稳定岗位政策适用范围由鲁人社发〔2015〕23号文件规定的化解产能严重过剩、淘汰落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组5类企业(简称困难企业),扩大到所有采取有效措施不裁员、少裁员、稳定就业岗位、依法足额缴纳失业保险费的企业(简称其他企业)。

据悉,失业保险支持企业

稳定岗位是国家和省积极推进创业带动就业工作的政策措施之一,是调整优化经济产业结构过程中的一项重要政策。

企业申请稳岗补贴应同时具备以下条件:企业生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策;企业依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;企业上年度未裁员或裁员率低于烟台市上年末城镇登记失业率;企业财务制度健全、管理运行规范。

符合条件的其他企业应按规定向其失业保险参保地人力资源社会保障部门提出申请并

按要求报送相关材料,市直符合条件的其他企业向烟台市就业办提出申请并按要求报送相关材料,具体包括申请报告(主要包括企业基本情况、所属类型、补贴项目、上年度期初期末职工人数、裁员人数和原因、稳定岗位采取的主要措施及效果、劳动合同签订履行情况、失业保险参保人数和缴费情况等),烟台市稳定就业岗位补贴申请审批表,社会保险经办机构所属稽核部门出具的上年度企业足额缴纳失业保险费证明,企业在银行开立的基本账户证明等。申请材料经市、县两级人力资源社会保障部门审

定后,确定符合条件企业名单及补贴金额。

经公示后无异议的企业按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的30%给予稳岗补贴,对目前经营困难的其他企业,可适当提高稳岗补贴标准,但最高不超过上年度企业及其职工实际缴纳失业保险费总额的50%。

符合条件企业应于每年4月底前提出稳岗补贴申请,每年申请一次,没有在规定时间内申请上年度稳岗补贴的,视为放弃申请资格。2014年符合条件的企业,应在今年11月中旬前提交申报材料。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



双色球
UNION LOTTO

6周6亿

惊喜不期而遇

2015年10月27日起

派奖规则

派奖活动期间,每周安排1亿元用于周二当期一等奖派奖。若中奖者中得周二当期一等奖,则同时获得派奖奖金。派奖奖金由所有一等奖按照中奖注数均分。单注派奖奖金最高限额500万元。

如周二当期派奖后派奖奖金有结余,则顺延滚入周四当期一等奖派奖;如周四派奖后派奖奖金仍有结余,则顺延滚入周日当期一等奖派奖;如仍出现结余,则与下一次新安排的1亿元派奖奖金合并后派奖。以此类推,直至派奖奖金派完为止。

详情请登录: <http://www.cwl.gov.cn>

山东省福利彩票发行中心